CHONGMINGBAO

区"最美退役军人" 表彰会举行

□ 记者 顾益琴

本报讯 近日,2020 年崇明区 "最美退役军人"表彰会在区会议 中心举行。市退役军人事务局党 组成员、副局长李晓辉,区委副书 记、区退役军人事务工作领导小组 组长李峻,区委常委、宣传部部长 龚朝晖,区人大常委会副主任姚思 平,副区长黄晓霞,区政协副主席 张荣,区人武部政委陈志忠出席表 彰会。

会上,李晓辉致辞;龚朝晖宣读 表彰决定;区领导为刘巍、杜红兵、 沈黔等十名"最美退役军人"颁 奖。两名"最美退役军人"代表作 交流发言。

李峻说,退役军人是一支规模 大、人数多、能力强、作风实、品质 好的积极力量,为推动崇明经济社 会发展付出了辛勤汗水、作出了重 要贡献。李峻向日夜坚守在崇明、 横沙、长兴、佘山岛上的全体官兵, 以及全区烈军属、残疾军人、复转 军人、军队离退休干部等致以节日 的问候和崇高的敬意。

李峻指出,全区各级党委、政府要以此次评选为契机,大力营造关心国防、热爱部队、尊崇军人的浓厚氛围;要竭尽所能、协调各方、服务保障好崇明广大退役军人,做好新时代崇明退役军人事务工作;广大退役军人要奋勇拼搏,再立新功,为崇明世界级生态岛建设增光添彩。

会前,与会人员观摩了2020年 崇明区最美退役军人事迹展及"花 开中国梦"军旅·崇明退役军人书 法摄影作品展。

城桥镇社区事务受理服务中心—

用贴心服务赢得市民青睐



□ 记者 施昊豪 摄影 周天舒

服务覆盖居民11.3万人,位于 寒山寺路上的城桥镇社区事务受 理服务中心每天业务量达250-300人次。面对高人流量,城桥镇 社区事务受理服务中心以优质服 务赢得市民的称赞,被评为2019 年度崇明区"市民最满意的服务 窗口"。

一窗多办 全市通办

近日,家住城桥镇的沈先生前来办理残疾人证户籍迁移。"我本来的残疾人证关系在上海市区,今天把它转回来。"通过"全市通办"统一的信息交互平台,沈先生带上户口本、身份证等即可在城桥镇完成办理,不用市区崇明两头跑。

办理过程中,沈先生发现自己忘了带银行卡。工作人员贴心地表示:"可以保留进行到一半的流程,让同行的妻子回家一趟,把银行卡拿过来就行。""方便,工作人员态度也很好。"沈先生舒心地

表示

除了让群众少跑腿的"全市通办","一窗多办"是服务中心的另一亮点。服务中心常务副主任石磊告诉记者,目前,受理中心服务大厅受理、后台协作四大区域,其中前台受理区共设置了21个对外服务窗口5个),中位受理业务主要涉及人社、民政、公安等13个委办局条线。一个综合单个窗口排长队的现象。

专业优质的"一窗多办"服务背后是职工的辛勤付出。服务中心将13个委办局条线、全部业务办理事项编制成册,全体职工人手一册,进行学习,并组织参加"上海社区事务受理服务中心班"学习,中心员工通过学习部落平台,进行网上学习。

全年无休 打造优质服务

服务中心对外时间为周一至周五上午8:30至下午4:30,中午时间对外提供服务,双休日和国定假日上午8:30至11:30提供服务,实现了全年无休。

"我们注重细节服务、凸显人文 关怀。设置雷锋志愿服务站点,在 受理大厅配备了复印机、老花眼镜、 饮用水、小药箱、便民伞等便民服务



▲ 市民在综合窗口办理业务

设施。"石磊介绍,大厅内提供政策咨询、引导、复印、代为填单等志愿服务,还配置了母婴室,给前来办事的群众提供暖心服务。

硬件条件是基础,工作人员的 优质服务是群众满意的关键。服务 中心工作人员施丽花主要负责廉租 房办理业务,在对外服务时态度热 情、耐心细致。她还是个有心人,把 一些常用资料留存在电脑中,随时 调用,提高业务办理速度。湄洲居 民丁清滟还特地送上"热情服务 尽 心尽责"锦旗,以示感谢。一直以 来,"便捷、透明、亲和"是服务中 心坚持的理念。

疫情期间,为减少人员聚集风险,尽可能让群众少跑腿、办好事,服务中心利用大屏幕、宣传栏等各种媒介加强疫情防控知识的宣传,引导市民多用"一网通办""随申办""上海人社"等各类App,尽可能通过网络办理各项业务。此外,"城桥镇社区事务受理服务中心微信公众号"会及时在微信平台进行政策宣传、发布信息等,便于群众及时了解各类信息。

西语系国家经济 合作园落户崇明

□ 记者 施昊豪

本报讯 近日,进博会参展商品展示体验暨"西语系国家经济合作园"启动仪式在上海智慧岛数据产业园举行。区委常委、副区长郑益川出席。

在崇明区委、区政府领导、阿根廷驻上海总领事馆总领事、哥伦比亚驻上海总领事馆总领事、委内瑞拉驻上海总领事馆总领事等嘉宾的见证下,上海智慧岛数据产业园公司与上海西中瑞达商业管理公司进行战略合作协议签约,相关企业进行入驻签约。

本次活动标志着西语系国家经济合作园的正式启动。西语系国家经济合作园的建设运营,将为深化中国与西语系国家之间的经贸往来、文化交流作出贡献。

在宋、文化文流作出页配。 据了解,在崇明区人民政府与 各方的关心支持下,上海西中瑞达 商业管理有限公司选址落户上海 智慧岛数据产业园,通过对西语系 国家资源与属地资源的平台整合 与交流合作,打造西语系国家经济 合作同。

西语系国家经济合作园是国内首个以西语系国家为主题特色,以总部经济、生态农业、商贸文旅为三大核心功能的经济合作园,以农产品贸易、生态农业科技与特色文化为主。

西语系国家经济合作园定位服务于"一带一路"的国家战略,将建成承接中国国际进口博览会的"6+365"常年展示交易服务平台。西语系国家经济合作园将成为西语系国家对接中国国际进口博览会的常设工作基地、参展后勤基地、日常交流基地,也将成为中国的任党、农业、科技、文化走向"一带一路"西语系国家的平台载体与交流起点之一。

射击课程丰富假日生活

□ 记者 朱敏欢 摄影报道

本报讯 日前,城桥镇城中社区居委会开展"学四史、练本领、保家园"假日学校活动。

在凌云中学训练基地,学生们参观了解学校的体育训练情况,听取学校老师讲述以"射击人的奥运梦"为主题的体育人的初心故事。

在随后的体验活动中,学生们参观射击训练,并在教练的带领下,学习射击,感受射击运动的魅力。

据了解,城中社区居委会每周都会开展不同主题的假日学校活动,此次与凌云中学结对共建,加强了与共建单位的交流学习,也为学生在暑期搭建了一个学习、交流的平台,开阔了学生的眼界,让体育精神更好地融入学生的日常生活,引导学生度过一个健康、快乐、有意义的暑假。



▲ 学生体验射击

打好二大攻坚战

崇明民建赴云南 开展扶贫协作

本报讯 近日,崇明民建赴云南省 勐董镇龙乃村、帕良村开展扶贫协作。

龙乃村和帕良村均是少数民族聚居地,自脱贫攻坚工作开展以来,当地政府实现贫困人口、贫困村有序退出,基础建设亦取得了积极进展,但目前还存在着劳动力流失、内生动力不足

崇明方除了指导当地农民种植崇明金瓜之外,还积极探索以中草药为结合点,将崇明苦草研究所的需求和当地特色中草药种植加工对接。

此外,崇明民建与龙乃村、帕良村分别签订了《携手奔小康协议书》和《扶贫协作项目协议书》,为两地交流合作揭开了新篇章。 □ 瀛洲同心

以法治为城市发展进步护航

我说核心价值观

□ 王宗双

古希腊哲人柏拉图曾说:"人类必须有法律并且遵守法律,否则他们的生活将像最野蛮的兽类一样。"笔者十分赞同这一观点。法治精神是现代文明的重要基石,实践也充分证明:一座城市的发展,离不开法治的支撑;一个社会的和谐稳定,离不开法治的保障。

党的十九届四中全会指出,把 社会主义核心价值观要求融入法

崇明是河口之岛、城市之岛、生态之岛、梦想之岛,我们始终把为人民谋幸福、让生活更美好作为世界级生态岛建设的目标追求、价值

追求。就拿当前正在开展的全国 文明城区创建工作来说,如期区70 方老百姓的美好愿望,更是崇明不 及生态岛建设的重要支撑。 建设更重要支撑。 需要软倡导,更需要硬约束,用旦 需要软倡导,更需要硬约束,用 治涵养文明。文明与法治一于心 织融合,外在约束就会内化于役份。 以法治为"灯塔",指引人们

善向好,是城市建设的一条有效路高径。面对打造高能级生态、推动历史景、创造高品质生活的历史 使命,我们有必要全力推进法治完 明、法治政府、法治社会建设,将法治思维和法治方式贯穿于城乡治

理的各个环节,大力推进法治实践创新,着力营造公平公正、竞争有序的法治环境,激发全社会干事创业的精气神,致力于让法治成为世界级生态岛建设的核心竞争力。